



邹艳茹心语

审判就是依法办、秉公断。从穿上法袍、坐上审判台、手握法槌的那一刻起,就要将使命与责任牢记心中。

敢于担当 办案不偏不倚

行政案件俗称“民告官”,被告一方系行政机关,原告方大多有不满情绪,极易形成政府与群众关注的热点,处理起来难度较大,除了要考虑案件涉及的法律问题外,还要考虑相关社会矛盾的妥善化解,实现法律效果和社会效果的统一。鉴于此,邹艳茹总是能够直面困难、敢于担当、讲求方法、审慎定夺,用精湛的业务能力,成功审结一起又一起案件。

上世纪90年代,孙某花6万元购买了一套公司的公管房并一直居住至今,期间多次办理房证却未能办下来。2017年初,孙某才了解到,该房屋已被原房管部门登记在李某名下。于是,孙某将原房管部门告上了法庭,请求法院判令原房管部门为李某办理产权登记属于违法行政,予以撤销。

“他的诉讼之路并不顺利,在立案审查阶段,因为被告主体不适格,法院多次释明其应变更被告,否则无法立案。”邹艳茹回忆,“当时孙某就是不理解,觉得明明是原房管部门发的房证,为什么要告国土管理部门,质疑我们是故意为难他。”而事实是,自2016年9月26日起,原房管部门停止办理不动产登记业务,改由国土管理部门不动产登记机构负责威海市区范围内不动产登记工作,行使不动产登记职权。

房子是一家人安身之所,是老百姓最重要的财产,邹艳茹感同身受,看到了孙某的焦急与不安。就案件相关情况与立案庭进

刚正办案,柔心解纷,赋法以温度

——记威海环翠区法院行政审判庭副庭长邹艳茹

“现在,青春是用来奋斗的;将来,青春是用来回忆的”“奋斗是青春最亮丽的底色”。今天的青春故事主人公是威海市环翠区人民法院行政审判庭副庭长邹艳茹。

“竹以直为美,人以正为尊。”这一直是邹艳茹所秉持的人生信条。七年的审判生涯中屡获荣誉嘉奖,她付出的不仅仅是办理案件的“直”与“正”,还有为民维权的“柔”与“暖”。



行沟通后,邹艳茹立即找到孙某,向其耐心解释了相关规定,劝说他以继续行使不动产登记职权的国土资源部门为被告进行起诉。变更被告人后,孙某的案件顺利进入审判程序,邹艳茹从双方提交的繁杂证据中抽丝剥茧,查明原房管部门为李某办理产权登记的基础事实已经丧失,房屋登记行为证据不足,遂依法作出判决,撤销原房管部门为李某颁发的《房屋所有权证》。

心怀热爱 释放司法温度

行政案件的审理,事关当事人的合法权益、行政机关的依法行政和社会大局的和谐稳定。在审判工作中,邹艳茹始

终围绕工作中心,坚持和谐司法。从立案登记、与当事人初次交流到裁判文书送达、判后释法的每一个阶段,邹艳茹都将法、情、理融入其中,结合每起案件的不同情况,积极运用和解机制,努力帮助当事人在自愿合法的基础上更快、更好地解决纠纷。

邹艳茹深知,审判工作不仅要给出公正的判决,还要注意安抚当事人的情绪。在原告某公司诉被告某人社局、第三人李某工伤认定案件中,她发现,人社部门作出的认定没有错误,应予维持,问题的根源是原告某公司处理问题方式欠妥,激化了矛盾。虽然直接判决对法官来说更省力,但是为了帮助

当事人减轻诉累、让受伤职工尽快得到应有的补偿,邹艳茹做了大量的工作,多次与双方当事人谈话,为其分析利弊,最终双方就工伤的赔偿数额达成了一致意见,原告撤诉。至此,一起极有可能在双方“拉锯战”中耗时耗力的案件得以圆满化解。

刻苦钻研 衡事有法须先有“器”

工欲善其事,必先利其器。邹艳茹深知,要做一名称职的法官,光有对审判工作的热情是远远不够的,还必须有坚实的理论基础和过硬的业务素质。因此,她始终将不断学习、及时更新知识储备作为不懈的追求。工作之余,她结合长期司法实践中发现的问题和规律,积极开展理论研究,撰写学术文章,先后获得全国法院学术研讨会优秀奖2次、省级三等奖5次、省级优秀奖2次,获奖论文被国家法官学院编著的《全国专家型法官司法意见精粹》一书收录。承办的案例入选《中国法院2019年度案例》,还多次在《山东审判》等学术期刊发表文章。理论指导实践,实践又升华理论,长期刻苦钻研带给邹艳茹的不仅是理论研究的丰硕成果,还有司法实践水平的不断提升。

从事审判工作七年,邹艳茹庆幸自己能够成为一名员额法官,因为前进路上总有快乐与收获相伴。徒怀寸心,行将白首。对这份职业的热爱和责任感,已经凝成强大的前进动力,支撑着她不断地迈向更高更远的目标……

(威海市委政法委新媒体工作室)

“外卖小哥”撞人后驶离

荣成交警4小时破案

本报威海5月13日讯(记者 王震 通讯员 间长春)“外卖小哥”乔某骑二轮电动车逆行,撞上骑电动自行车的徐某,乔某着急送订单驶离现场。荣成交警大队仅用4小时就侦破此案。

5月5日7时许,荣成交警接到任先生报警称,5月4日晚,在市区三环嘉苑港华燃气公司门口附近,其母亲徐某骑电动自行车被一辆逆行的二轮电动车撞倒,对方男子自称送外卖的,他说有笔订单着急送,送完后再回来处理。

当时,任先生的母亲感

觉无大碍,就没有在现场等,而是直接返回家中。次日一早起床后,老人感到被撞处疼痛难忍。

交警周永杰询问老人得知,事故发生时间大约是4日18时左右。周永杰查看事故路段的监控,但没有发现有交通事故。

考虑到当时天色有点黑,周永杰向后推看,终于在19时左右发现了这起事故,但光线暗,只看到肇事车是一辆送外卖的二轮电动车,无法看清其它特征。

群众利益无小事。周永杰主动联系美团、饿了吗等

几家外卖配送公司,由各公司派员至交警大队通过视频辨认查找,同时让各大外卖公司在微信群发布消息,寻找肇事“外卖小哥”。

功夫不负有心人,一家为某大型商超配送货物的外卖公司负责人反馈,公司微信群内,一“外卖小哥”承认他就是肇事者,他因当时有订单,如超时就要扣工资,等送完外卖返回现场,那位老人已不见踪影,就没当回事儿。

11时许,“外卖小哥”乔某来到交警大队。在民警主持下,双方很快就赔偿达成了协议。

追求绝对收益受关注 华夏安泰对冲策略基金开始发行

日前记者从华夏基金获悉,公司旗下华夏安泰对冲策略3个月定期开放灵活配置型基金(以下简称:华夏安泰对冲)于5月13日正式发行,投资者可通过各大银行、券商及华夏基金官方直销平台认购。

量化对冲,本质是对

组合的风险管理。采用量化对冲策略的基金,一般是先用量化投资的方式构建股票组合,然后通过股指期货对冲市场风险,力争获取稳健超额收益,并可通过期货保证金投资、股票打新、股指期货套利等多种方式,力争增

强组合收益。

在具体运作方式上,华夏安泰对冲采用了“封闭管理+定期开放”的运作模式,每3个月为一个封闭周期,以此确保产品更为稳定的运作,“定开”模式也是追求绝对收益基金较多采用的运作模式。

简讯

赞美疫情期间的英雄,根植爱国情怀!

(孙华超)

近期,针对学生居家网课期间心理浮躁的特点,乳山市实验中学利用班会时间对学生进行心理疏导,与家长沟通,助力孩子成长。

(于英姿)

为进一步弘扬中华民族敬老爱亲的传统美德,乳山市大孤山初中线上开展了以“争做小小志愿者”为主题的感恩教育活动。

(王慧)

危难关头,方显初心使命。乳山市综合实践教育基地的党员干部,积极开展捐款活动,用实际行动来贡献自己的力量。

(姜波)

乳山口镇中心学校利用班级钉钉群开展丰富多彩的艺术活动,通过快板、歌曲等各种形式

作品登上了学习强国平台,以艺术之力与社会各界共同战“疫”,共克时艰。

(邢黎丽)

近日,大孤山镇中心学校组织线上开展了校车消防逃生教育活动,提高了乘车学生面对突发事件的应急处置能力,保障了安全。

(李旭)

为了提高学生爱眼护眼意识,冯家镇中心学校通过钉钉群、微信群线上多举措进行用眼卫生、预防近视宣传教育活动。

(王晓飞)

为增强学生的责任感和使命感,提升打赢疫情防控阻击战的信心,府前路学校举办了“共抗疫情,青春同行”的英语风采大赛。

(宋晓光)

MAZDA CX-30「新生代跑旅SUV」来袭

当下的年轻世代人群,正在深刻影响着社会的发展趋势。他们是「后浪」,是「Z世代」,是具有「进化力」精神的新生代新锐创客。他们对新鲜事物抱有挑战之心与独立判断

能力;在热爱的领域追求极致,努力创造。他们需要一款怎样的座驾?基于对Z世代人群的洞察,「新生代跑旅SUV」MAZDA CX-30应运而生。通过前所未有的「跑旅美学」,

MAZDA CX-30首次将极致美学和空间实用性实现了融合统一,它的出现,将为当下那些具有「进化力」精神的新生代新锐创客带来极富创造力的精致拥车生活。

疫情防控不松懈,绿化提升正当时——青青绿植争艳校

一场突如其来的疫情让我们有了一个“特殊”的假期,原本喧闹的校园,一时间出现了少有的宁静。两个多月来,我们团结一心,共同抗疫,迎来了胜利的曙光,孩子们也将重返心念已久的快乐校园。

学校注重细节、精心打造,努力实现校园绿化美化与校园文化建设有机结合,体现书香特色,突出育人特点,为师生创造更加舒适、优美的学习生活环境。

我们会像呵护每一颗小树苗一样呵护每一位学子,让他们能像这些绿植一样尽情享受阳光和雨露,扎根泥土,充分吸取知识的养分,在校园中茁壮成长,迎接更美好的未来!(毕见玲)

斥山完小网上开展掌控板社团活动

为丰富校园文化生活,助力创建威海市特色学校,近日荣成市斥山完小成立了“掌控板社团”。社团负责老师在校领导的支持下,排除困难、快速将社团运转起来。队员们兴致高昂,热

的家长成为社团坚强的后盾。由于还处于疫情防控阶段,师生们停课不停学,采用“云”学习的形式居家学习,线上交流,团队研讨,合作攻关。为了给队员们带来更充实精彩的课堂,指导教

(王广竹)

情系学子“疫线”牵,“一米”家访

“门外无人问落花,绿荫冉冉遍天涯”。一场突如其来的疫情让开学的脚步变得异常沉重而缓慢,为了进一步指导学生居家学习生活,对学生进行心理疏导,近日,人和完小组织全体班主任开展了“一米家

访”活动。全体班主任戴着口罩,身着志愿服装,前往自己班级学生住处,对学生及家长进行户外“一米”家访。

此次家访搭建了家校沟通交流平台,让班主任全面了解了学生的学

习生活情况及思想动态,“一米家访”给孩子送去了关爱与温暖,增进了彼此之间的了解,取得了家长对学校工作的理解支持,为春季顺利开学奠定了坚实的基础。

(贾俊玉)

公告

山东牵互网络科技有限公司原注册资金1000万,现降资至3万元。特此公告。

山东牵互网络科技有限公司
2020年5月14日

声明

威海美家美户墙布银座专柜

遗失山东银座家居有限公司威海店已填收据两张。收据号为:A0006709、A0006710。声明作废,特此公告。

威海海尔橱柜银座专柜

遗失山东银座家居有限公司威海店已填收据五张。收据号为:0005630、0005631、0006409、0006410、0006480。声明作废,特此公告。